



MAANMITTARIKILTA RY

HALLITUKSEN KOKOUS 5/2025

Aika: 6.2.2025 klo 17.00

Paikka: Konetalo 101 ja Zoom

Paikalla:

Joonas Häkli
Pinja Tamminen
Iiris Kähkönen
Noah Clarkeburn
Jenna Sirén
Elias Hannula
Nasra Hirsi
Noora Koskela
Maisa Pousar
Laura Lehtiniemi
Veera Eskelinen

Poissa:

Saska Kolehmainen

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.25.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUKSIEN MYÖNTÄMINEN

Ei myönnettäviä puhe- ja läsnäolo-oikeuksia.

4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

5. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

Esitys: Hyväksytään kokouksen 4/2025 pöytäkirja.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

6. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT

Esitys: Valitaan Jenna ja Veera pöytäkirjantarkastajiksi.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.



7. KOKOUKSEN TIIVISTELMÄN KIRJOITTAMINEN

Esitys: Valitaan Pinja kirjoittamaan kokoustiivistelmä tiedotuskanavalle. Valitaan Saska kirjoittamaan hallituskuulumiset viikon päästä viikkotiedotteeseen.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

8. ILMOITUSASIAT

Joonas: Menemme ylläpitämään killan mainetta ja kunniaa Otaniemi-peliin!

Noora: Minä ja Jenna ostimme tänään vujumekot.

Jenna: Minä ja Noora olemme sama ihminen.

Laura: MaO-yhteistyö on aloitettu.

9. RAHA-ASIAT

9.1. Hyväksyttävät korvausositteet

Esitys: Hyväksytään seuraavat kulukorvaukset maksettaviksi:

Saaja	Selite	Summa
Juuli Jeskanen	Fuksibileiden logistiikkakulut	60,00 €
Katja Riesen	Toimittajakokouksen eväät	5,47 €
Maisa Pousar	Toinen muistikortti killan kameraan	16,99 €
Priska Viljakainen	Eväitä webbiapureiden koulutukseen	4,63 €
Priska Viljakainen	Kemistikillan vujuedustus 90,95€, Puunjalostajakillan vujuedustus 100,95€	191,90 €
Noah Clarkeburn	KY vujuedustus 130,95€, Sähköinsinöörkillan vujuedustus 99,00€, ISO-luistelun eväät 34,22€	264,17 €

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

9.2. Hyväksyttävät laskut

Esitys: Hyväksytään seuraavat laskut maksettaviksi:

Saaja	Selite	Summa
Bosoni Oy	Kululaskut.fi-palvelu 12kk Eräpäivä: 17.2.	72,00 €
Accountor Finago Oy	Tammikuun Procounor-palveluveloitukset Eräpäivä: 10.2.	109,59 €

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

9.3. Uudet jäsenet



Esitys: Hyväksytään uusiksi jäseniksi Ida Tärnes Rødsjø, Kalle Hannula ja Pierre Bathoum.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

10. VUOSIJUHLAEDUSTUKSET

10.1. *Valitaan _ ja _ edustajiksi Tietokillan vuosijuhlille 28.2.*

Päätös: Ei lähetettäviä edustajia.

10.2. *Valitaan Jenna ja Pinja edustajiksi Fyysikkokillan vuosijuhlille 15.3.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

10.3. *Valitaan _ ja _ edustajiksi Teknologiföreningenin vuosijuhlille 15.3.*

Päätös: Päätetään edustajat seuraavassa kokouksessa.

11. KUNNIANOSOITUKSET

Esitys: Killalle avataan kysely vuoden 2025 kunnianosoitusten saajista. Maanmittarikilta voi osoittaa kunnianosoituksen killan ja kiltalaisten eteen tehdystä työstä. Kiltalaisilla on mahdollisuus ehdottaa kunnianosoitusten saajia nettisivuille, sekä killan tiedotuskanavalle julkaistavan lomakkeen kautta. Ehdotusten pohjalta hallitus tekee lopullisen valinnan kunnianosoitusten saajista. Kunnianosoitukset jaetaan Maanmittarikillan seuraavilla vuosijuhlilla.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

12. JAOSTOKIERROS

12.1. Jaostottomat

Joonas: ENG:in ja MIL:in kanssa yhteistyö aloitettu. Toinen kuukausi käynnissä ja olen teistä yhä erittäin ylpeä!

Iiris: Budjetteja vastaanottanut ja laskuja maksanut. Kulareita mennyt paljon palautukseen.

12.2. Sisäjaosto

Pinja: Häryjen ja tonttujen asioita kehitetty. Webbivelhon kanssa koulutus johti siihen, että ekat pöykät on ilmestyneet nettisivuille.

Käsitellään monttutonttujen viime viikon kokouksessa esittelemiä ideoita

12.2.1. Esitys: Monttutontut toivovat 24h kulkuoikeuksia kiltahuoneelle. Monttutontut siivoavat kiltistä viikoittain, ja kulkuoikeudet ajalle jolloin kiltiksellä ei ole muita tulle tarpeen.

Päätös: Myönnetään viikkosiivousvuorossa olevalle tontulle aina siivousviikon kestävät 24/7 kulkuoikeudet.

12.2.2. Esitys: Hankitaan kiltikselle säilytystilan sisältävä penkki. Penkki sijoitettaisiin nykyisen kierrätyspisteen tilalle, ja kierrätyspiste siirretään nykyisen



löytötavarahyllyn tilalle. Löytötavarat siirretään penkin alle lokeroihin. Penkki maksaa noin 100 €.

Päätös: Hankitaan kriteerit täyttävä penkki. Selvitetään penkkivaihtoehtoja ja hyväksytään lopullinen hankinta myöhemmin.

12.2.3. Esitys: Hankitaan killalle grilli. Ehdotettiin Weber Traveler Compact grilli hintaan 425 €.

Päätös: Hankitaan killalle grilli. Ehdotettu grilli on killan tarpeisiin mahdollisesti turhan kallis. Tontut vertailee grillivaihtoehtoja ja esittää ehdotuksensa hallitukselle.

12.2.4. Esitys: Monttutontut julkaisevat killalle kyselyn, jolla avulla kartoitetaan kiltiksen viihtyvyyttä ja kerätään kehitysehdotuksia.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

12.3. Opintojaosto

Veera: Suunnittelun alla on tenttiviikoittain hyvinvointiaamupaloja kiltiksellä

12.3.1. Esitys: Tammikuun hallopedkuulumisia. Puhuttu tekoälystä ja sen käytöstä opinnoissa ja opinnäytetöissä sekä opintojen ja opinnäytetöiden kielestä.

Keskustelun aiheena ollut myös opintojen eteneminen, kuormittavuus ja rakenne. Voisi olla kiva kartoittaa opiskelijoiden fiiliksiä laajemmin asioista esimerkiksi kyselyjen kautta.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

12.3.2. Esitys: Tänä keväänä tehdään taas killan opintokysely viime vuoden tavoin.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

12.4. Viestintäjaosto

Maisa: Juteltiin opiskelijamarkkinoinnista tänään. Korkeakoulu maksaa opiskelijoille tiktok-sisällön tekemisestä. Muuten hommat rutiininomaisia.

12.5. Fuksijaosto

Elias: Eilisen leffaillan osallistujamäärä heikohko, emme tiedä syytä. ISOhakemuksia tullut hyvä määrä.

Jenna: ISOluiستelu oli myös tällä viikolla.

Noah: Kv-kippareille kuuluu hyvää. Viimeviikolla oli vaihto. Oli kivaa. Pääsin yöllä Sipoosta niemeen tunnissa. Fuksijäynäyksen suunnittelu alkanut.

12.6. Ohjelmajaosto

Nasra: Ensiviikolla yp-sitsit jee.

Noora: Ensiviikolla ENG-sitsien ilmo. Tuntuu, että IE mukana jokaisessa projektissa.

12.7. Ulkojaosto

Laura: Vaellustoimikunta on valittu ja aloittaa toimintansa. Huomenna mennään Kiasmaan, ylihuomenna Tampereelle.

13. MENNEET TAPAHTUMAT

13.1. ISOluiستelu

Esitys: Talvinen keli suosi jäätaitureita. Tarjoilut maistuivat ja riittivät hyvin. Vähäinen kävijämäärä hiukan yllätti järjestäjät mutta menoa se ei haitannut.



Päätös: Merkittiin tiedoksi. Ensi vuonna voisi kannustaa ISOja mainostamaan tapahtumaa fuksiryhmissä.

13.2. Fuksien leffailta

Esitys: Leffailta tapahtui, katsottiin Saapasjalkakissa ja Risto Räppääjä. Studiolla teknisiä haasteita ja fukseja vähän puoleisesti. Herkkuja keuhuttiin ja järjestäminen oli kivaa.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

14. TULEVAT TAPAHTUMAT

14.1. ENG x ELEC practise sitsit 7.2.

Esitys: Tapahtuma tapahtuu ja MK:n vastuulla valmisteluvuoro. KV-kipparit myös kehittäneet ohjelmanumeron. Tämän suunnittelukokous oli levottomin kokous jossa Noah on koskaan ollut. Sitsien teema on goofy ahh.

Päätös: Tulee todella hauskaa.

14.2. Yhteislähtö Kiasmaan 7.2.

Esitys: Kulttuuria mittareille! :)

Päätös: Merkittiin tiedoksi. Luvassa kiasmabingo.

14.3. MK x Athene yhteislähtö Akateemisen kyykän MM kilpailuihin 8.2.

Esitys: Virkistävä urheilupäivä tiedossa.

Päätös: Merkittiin tiedoksi. Kevyt kuudelta lähtö.

14.4. Killan vaihto 9.2.

Esitys: Ilmoittautuminen sulkeutuu 6.2. ja formsin löydät toimarichatista. Pakkaa saunakamat ja haalarit ja nähdään 11.11 alvarilla!

Päätös: Merkittiin vaihdoksi.

14.5. Ystävänäpäiväsitsit 11.2.

Esitys: MK x AS x TIK sitsaavat ystävänäpäivän kunniaksi

Päätös: Merkittiin tiedoksi. Elias sai paikan. Noah ei saanut paikkaa.

15. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

- Jatkossa kirjataan perusteellisemmin kokousten keskusteluja pöytäkirjoihin
 - Merkittiin tiedoksi
- Hallituksen härpäkepöytäkirja on päättänyt härpäkkeeksi pöytäkirjainkin
 - Tutkitaan pöytäkirjainvaihtoehtoja ja päätetään vaihtoehtojen perusteella myös väri
- Kiinnostuneille koulun kokousten kuten insinööritieteiden akateemisen komitean kokousten pöytäkirjat löytyy aalto.fi -sivuilta
 - Pöytäkirjat näkyvät vain kirjautuneille
- Muistakaa kulukorvata kuittinne!
 - Kulukorvaukset pyritään maksamaan kokousta seuraavana perjantaina, joten yli 600 € kuitit hyvä kularoida ajoissa.
- Ensiviikon kokoukseen suoraan Jäjä-sillikseltä
 - Varautukaa hupsuun kokoukseen



16. SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous 13.2. klo 17.00.

17. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18.51.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Joonas Häkli
Puheenjohtaja

Pinja Tamminen
Varapuheenjohtaja